

Прокуратура Советского района г. Нижнего Новгорода утвердила обвинительное заключение в отношении 40-летнего ранее неоднократно судимого за аналогичные преступления жителя города Нижнего Новгорода. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину.

По версии следствия, в июне 2024 года обвиняемый в одном из подсобных помещений ТЦ «КУБ» нашел оставленный без присмотра заряжающийся телефон своего ранее знакомого. Пока никого не было в помещении он положил телефон в свой карман и впоследствии продал его, тем самым причинил потерпевшему материальный ущерб в размере 7 тыс. 500 руб. Данный ущерб является значительным поскольку потерпевший получил данный телефон от государства в качестве социальной поддержки, поскольку является инвалидом.

Уголовное дело направлено в Советский районный суд г. Нижнего Новгорода для рассмотрения по существу.